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Nabízí stejně vynikající funkce pečení jako konvekční pec, navíc se ale pyšní gastro funkcí. 
MIWE Cube steam vám umožní připravit kromě pečiva také širokou škálu pokrmů
a snacků. Ať už je to tortila, quiche, koláč nebo třeba buchtičky se šodó - s tímto modulem 
MIWE Cube Fresh food system už nic nebrání vašim gastronomickým ambicím.

Přehledně  Díky systému zapařování s technologií rozstřikování a funkcí
dopékání zmrazeného pečiva dosáhnete s pecí stejně vynikajících
výsledků pečení jako v klasické konvekční peci, navíc ale
disponuje mnoha gastro funkcemi.

 Technologie kontinuálního zapařování s nastavitelnou vlhkostí
umožňuje vaření v páře.

 Ideální pro přípravu pokrmů jako lasagne, vaření zeleniny, vajec
nebo rýže; rychlá regenerace příloh jako těstovin, rýže nebo
brambor.

 Vícebodový snímač teploty v jádře pozná dosažení správné
teploty a signalizuje konec programu; tak lze bezpečně a
bezchybně připravit např. pečeni nebo roastbeef.

 S ovládáním pro jednu pečnou komoru nebo za příplatek s
ovládáním TC-U s jedním ovládacím panelem pro dvě pečné
komory (viz. obrázek vlevo). Moderní koncept ovládání  MIWE
go! nabízí nejvyšší spolehlivost provozu i u neškoleného
personálu.

 Ekonomický provoz díky funkci autostart (také v kombinaci se
systémem čištění MIWE cleaning control) a díky nastavitelnému
eco režimu.

 Dokonalé upečení i v případě částečného naplnění pece díky
patentované inteligentní množstevní automatice - MIWE
flexbake.

 Plně automatické čištění pomocí systému MIWE cleaning
control; zásobník čistícího prostředku je umístěn v podstavci a
vydrží pro několik čistících cyklů.

 Hygienický design: zaoblená pečící komora.
 Za příplatek ruční sprcha pro základní čištění
 Víceúčelové použití bez nutnosti výměny roštů: 5 plechů 60x40

nebo 1/1 GN pro všechny obvyklé velikosti GN.

1) velikost plechu 60x40 nebo 1/1 GN (podélně)
2) pojistky 400/230V; 3N/PE 50 Hz (není platné pro speciální napětí)

Příslušenství: digestoř, kondenzační digestoř, podstavec, kynárna, 
ruční postřikovač.
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